

Se adjudicaron las obras para el desvío del tráfico por San Juan

Interés del II Centro de Colaboración Pedagógica

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Según parece, el comienzo de las obras de la nueva autopista para suprimir el peligroso paso de la carretera general de Valencia por las calles del pueblo está ya muy próximo. Según orden del Ministerio de Obras Públicas del 2 de los corrientes, y como resultado del concurso internacional celebrado el día 4 de junio último, han sido adjudicadas definitivamente a la empresa "Construcciones Do Tánega Limitada", las obras de "Variante para la supresión de la travesía de San Juan, carretera N-332", así como las de ensanche y mejora del firme de los puntos kilométricos 100 al 104 y del 148 al 154 de la misma carretera, por la cantidad global de pesetas 60.632.725,75.

Por otra parte, se nos informa de que el Ayuntamiento está llevando, poco menos que a marchas forzadas, el proyecto de edificación de las viviendas para los vecinos desplazados del barrio de Benimagrell. Todo esto nos hace suponer que para el próximo verano no se verán las calles por las que hoy discurre esta carretera, acosadas por la avalancha turística de vehículos como se ha visto este año. Lo que será indudablemente un gran beneficio para la tranquilidad del pueblo, aunque los eternos descontentos digan que quedará muerto, e inición que no compartimos bajo ningún aspecto.

CENTRO DE COLABORACION PEDAGOGICA

Como principio del nuevo curso escolar, el pasado miércoles, día 21, se celebró el II Centro de Colaboración Pedagógica, al que asistieron 40 maestros y maestras que ejercen sus funciones educadoras en las escuelas nacionales de Muchamiel, San Juan, Campello, Busot y Aguas de Busot.

La reunión, que tuvo lugar en el salón de actos del grupo escolar "Cristo de la Paz", estuvo presidida por el inspector de la zona, don Francisco Bartolomé Maciá —maestro que fue, en sus principios, de este mismo grupo escolar—, al que acompañaban el concejal don Eulogio Pérez, en nombre del Ayuntamiento de esta villa; la nueva directora de este grupo escolar, doña María Jesús Mata Riverola, y don Ramón Gómez Bosch, maestro de Muchamiel y secretario de la junta organizadora de estos centros de formación.

Fue un acto de gran interés pedagógico, en el que intervinieron el propio inspector, con un comentario acerca de los nuevos cuestionarios y programas que han de ser-

la enseñanza en cada uno de los grados del curso que empieza.

Seguidamente, don Eduardo Ricord García, director del grupo escolar "El Salvador", de Muchamiel, desarrolló la ponencia "Tratamiento sistemático del cálculo y las matemáticas", disertación tan amablemente expuesta, pese a la aridez del tema, que mantuvo vivo el interés de todos los asistentes a lo largo de su exposición.

También el maestro de la Escuela de Orientación Marítima y Pesquera de Campello, don José Gomis Lledó disertó, con particular acierto y evidente conocimiento del tema, acerca de "La Escuela unitaria ante los nuevos cuestionarios y su adaptación hasta el cuarto curso". Ambos oradores fueron fe-

licitados y aplaudidos por sus intervenciones.

Al final de ambas disertaciones, se entablaron interesantes coloquios en los que se plantearon y estudiaron importantes facetas de la moderna enseñanza.

Los asistentes visitaron con detenimiento la importante exposición de libros y cuestionarios que han de servir para regular la enseñanza primaria en las escuelas nacionales durante el presente curso escolar.

Terminó la asamblea con el señalamiento de la próxima reunión para mediados de octubre, en día no determinado todavía, la designación de los señores maestros que han de intervenir en la misma y la elección de los temas a tratar.